

“学党章党规，学系列讲话，做合格党员” 学习体会

亲爱的各位同学，各位党员同志们：

大家中午好！非常荣幸今天能被发展为中共预备党员，感谢组织和各位同志对我的信任和帮助。很激动能有这样一个宝贵机会向大家汇报我“两学一做”学习的感受，欢迎各位同志批评指正。在中央青年马克思培养工程培训的时候，团中央书记处第一书记秦宜智勉励我们要有报效祖国的责任担当、要有昂扬向上的精神风貌、要有不懈奋斗的先锋意识、要有谦虚勤奋的学习风气。此时此刻，回忆起在中科院四年所受到的一次次难忘的教育，对照老师们的期望，不禁思绪万千，心怀感激。

记得南开大学的党史专家赵铁锁老师在《中国共产党党史解析》一课上说的话，他说：“递交入党申请书，经过党的培养，在党旗下宣誓，就可以成为一名党员。但能不能将自己毕生的精力都心甘情愿地奉献于党的事业是一个值得思考的问题。”同时，人大哲学院的臧峰宇老师在讲解《马克思主义基本原理观点和方法》时也曾说，这个时代需要安身立命的价值观，而其要点在于学会凝视文本、审视当下，具体而言，便是从历史传承中的精神光照来理解我们这个民族的时代图景和未来方向。

两位老师所论及的是一个关于信仰的命题，在这知识被重构、理想被消解的时代，对于身处复杂能量场的我们，如何坚定作为一名青年马克思主义者的理想信念，明确共产主义的奋

斗目标并孜孜以求显得尤为重要和迫切。

带着这份思考，我积极参加了“学党章党规，学系列讲话，做合格党员”的活动，不断重温每一次学习，汲取思想的养分，以求境界的提升，有了以下几点思考：

这是个风云变化深度转型的时代，需要我们坚守理想，不忘本真。通过一系列的党情国情学习，我们又一次系统学习了社会主义思潮和马克思主义的发展历程，重温了党领导人民争取民族独立和国家富强的奋斗历史。恰逢“一二·九”运动八十周年，八十年后，新的起点，新的环境，让我对那些烂熟于心的文本有了新的感想。那就是我们今天之所本应以流血、付出生命为代价的东西，在课堂上就能学习得到了，这说明正是前辈们的足迹和奋斗的理想支撑着我们的存在，我们也应秉承先辈们的革命精神，进一步发挥当代青年的时代特质。我们和过去人相比，变化的是生活的方式、工作的环境，包括新媒体、互联网+等等新的事物的出现，但不变的是家国情怀，是使命担当，是理想和信念。这种一以贯之的理想信念，就是对共产主义理想孜孜不倦的追求，对国家民族前途前瞻性的思考，对人民、包括身边人最深沉的热爱。

这是个万众沸腾民情喧嚣的时代，需要我们保持思考的热度、笃定的态度。对外经贸大学的廉思老师说过“用小故事讲大道理，用小事件涵养大情怀”让我深受启发。当众多周围的朋友抱怨生活的平凡、模范事迹的枯燥时，我们要看到恰恰是这些点滴平凡而充实的细节推动着这个国家、这个民族雄健地前行，并能够因之而愈加扎实；当大众在情绪化的氛围中一拥

而上，歇斯底里时，我们能够泰然自若、谋定后动，在沧海横流中看透这个国家、这个民族、这个时代真正的需要，并愿意以此为圭臬，长久地埋头苦干，不计名利，不较得失。

这是个激昂壮阔逐梦而行的时代，需要我们学生党员们不忘责任、坚持自我反省。党章党规的学习不仅是知识理论的提升，更是心境愈发圆润饱满的过程：通过听系列讲座，参观中国科学院与两弹一星纪念馆，感受中国老一辈科学家奉献精神 and 使命担当。在听讲解员介绍的过程中，那些用荣誉证书和文件堆积起来的骄傲感和平时组织学生活动、繁荣校园文化的成就感砰然坠地，我瞬间领会到，在科技创新驱动发展，创新创造创优等这个大时代下社会发展的方方面面，青年成长成才的种种领域中，要扛起引领青年发展的大旗，我们任重道远，需要不断的自我反思和革新。要知道，欣欣向荣的现状可能重归死寂，已取得的胜利成果可能随时湮灭。在急功近利面前我们应给自己降降温，多一点打磨零件的耐心；在复杂多元的社会现实面前要保持恒温，让理想不被媚俗击毁，笃定前行，不忘本真；在逐梦之路上给自己升温，通过学习，老一辈科学家们为我们还原了整个时代图景的宏伟、壮阔。在去年年末，党的十八届五中全会审议通过了十三五规划，两个一百年的奋斗目标指日可待，这是个离梦想只有一步之遥的时代，恰逢其世，作为学生党员，当明确历史使命，让眼界升温、格局升温，以“精英意识、布衣情怀、家国抱负”共赴圆梦之路。

谢谢党组织，这里每一位老师，同学的言传身教，激励着我坚定实事求是的决心，心怀社会进步的信心，树立服务奉献

的恒心，守住赤子情怀的本心，以务实严谨的态度、久久为功的韧度，蓬勃奋斗，踏梦而行，不做民族复兴的旁观者，对历史负责，对国家、社会负责，对自己的人生负责。志同道合者，不以山海为远，亲爱的同学们，让我们共同努力！

谢谢大家！

中科院地质与地球物理研究所地质工程与水资源环境研究室学生党支部

李政